

2011 – год Венеры

Каждые восемь лет Венера «возвращается на свое место» в гороскопе. Обладатели сильной Венеры могут отследить свои циклы – восемь, шестнадцать, двадцать четыре, тридцать два года и так далее.

В годы, кратные восьми, люди, в гороскопе которых присутствует сильная Венера, переживают физическое обновление. Внутренняя сила чувств рождает духовный подъем, всплеск творческих сил, подвигает на создание произведений искусства и литературы, на научную, созидательную, миротворческую деятельность.

Венера управляет знаками Телец и Весы. Она олицетворяет красоту во всех ее проявлениях, прекрасные внешние данные, форму, вкус, чувственность и желания. Венера одаривает талантами в искусстве, умением любить и радоваться жизни, хорошим здоровьем, врожденной грацией, изяществом, красотой и гармонией.

В мире богов Венера – вечно молодая, постоянно обновляющаяся богиня Любви и Красоты. Она обладает великим могуществом. Венере не могут противостоять не только сильные мира сего, но даже боги.

Любовь – сила, которая движет миром, вершит судьбы царей и простых людей, позволяет получать блага и удовольствия от жизни – и отнимает их.

Живая и животворящая Венера способна тем не менее сделать умного человека глупцом, великого – ничтожным, одного превращая в раба желаний, а другого возвышая, открывая истинную силу своей красоты и надевая способность изменять ход истории.

Год Венеры принесет успех людям творческим, любящим и любимым. Несмотря на перевороты и перемены, год Венеры принесет в мир силу, искренность и глубину чувств. К людям вернется способность мечтать, и очарование любви, музыки поэзии, музыки, литературы и искусств станут сильнее.

Год удачен для творцов и артистов, для любящих и любимых, для тех, кто стремится обновить мир, науку и искусство, условия жизни на Земле.

Жизнь на Земле тесно связана с этими небесными циклами. Обладая числом преобразования, она также обновляется в свои глобальные периоды. Ушел период Детства и Юности Земли, и пришел период Зрелости. И мир вокруг нас также становится другим.

Земля – мать, которая дала нам, своим детям, физическое тело, нашу «одежду». Как всякая женщина, планета будет стремиться к обновлению. Земля – любящая и терпеливая мать, но всему есть предел, и наступает время перемен.

Наша святая обязанность – беречь и поддерживать благодетельный мир Земли, не жалеть сил для его процветания, не допускать его

разрушения. Внутренняя структура Земли меняется, и чем больше мы ее загрязняем, тем более бурным будет ее обновление, тем более сильным будет ее стремление очиститься и сбросить с себя язвы и болезни, привнесенные человеческой цивилизацией.

Земля все равно обновится. Пришло ее время. А вот удержится ли человеческая цивилизация на теле Земли – зависит только от нас.

Тенденции года

Год Венеры отмечен влиянием великих женщин на мировые процессы. Их участие в государственных, политических, общественных делах, социальных процессах станет гораздо более значимым, чем когда-либо в прошлом. Созидательная женская сила и природа создадут немало полезного для общества. Женщина – это мать, жена и сестра. Ее усилия будут направлены на сохранение Мира, а не на его разрушение. Год Венеры подарит миру женскую созидательную силу в науке, творчестве, видеини перспектив.



Создающее начало

Начало года – период, когда в мире будут созданы предпосылки для разворачивающихся событий общечеловеческого масштаба. Развиваются наука, техника, новые технологии, а также способы и системы связи и информационная сфера. Наступает период государственных и общественных переворотов, радикальных перемен в идеологии, политике, бизнесе, телекоммуникациях, средствах передвижения и транспортной системе.

Весна принесет глобальные перемены в природе, в политике и в бизнесе.

Уран, в марте переходя из Рыб в Овен, приносит перевороты в представлениях лю-

дей о мире. Изменяются национальные и культурные тенденции, бизнес, политика, творчество и искусство. В мир придут новые молодые и талантливые лидеры, а вместе с ними – энтузиасты, которые готовы продвигать свои идеи развития и спасения мира и человечества.

Поток активной силы придет в мировое и общественное сознание как взрыв, большой взрыв космического масштаба. Он послужит целям созидания и облегчит рождение новой Вселенной и исполнение наших надежд на появление нового прекрасного мира.

Уран будет пребывать в Овне в течение восьми лет. Мы станем свидетелями и участниками подъемов и спадов, процессов разрушения и созидания. Активную роль сыграют в них готовые к действию, прямые и открытые люди, посвятившие себя созданию нового мироустройства.

В середине весны изменится положение Нептуна, который перейдет из Водолея в Рыбы и пребудет в этом знаке пятнадцать лет. Вместе с ним наступает период великой силы любви, творчества и искусства, стрем-

ления сохранить мир, жизнь на Земле и умножить духовную силу любви и богатства природы.

Катаклизмы

Придет великое смещение и разделение народов. Распадутся различные общества, организации, страны, разделятся народы. Будут создаваться новые города, поселения нового типа, возникнут новые народности.

Весной, в конце марта и в апреле, – извержения вулканов, землетрясения, проблемы спутниковой связи, космоса, средств передвижения, глобальной сети, авиационных, военной техники, пожары и взрывы, природные катаклизмы.

Летом, в начале июня, – сложности для средств связи и передвижения. Многие привычные транспортные средства придут в негодность, уйдут со сцены хорошо известные марки автомобилей, будут закрываться заводы. Летом и осенью придется вернуться к совсем старым средствам общения и передвижения.

В конце февраля, в первой и в последней декаде марта, – наводнения, бури, инфекции, вирусы, проблемы крови и мутации.

В конце мая, а также в начале и в середине июня мы столкнемся с проблемами транспортных средств и топливно-энергетических ресурсов. В первой половине июля вероятны бури, а в августе, особенно в конце первой и второй декад, а также в начале и в середине третьей декады – сели, наводнения, проблемы со средствами передвижения, пожары и наводнения в теплых регионах.

Осенью, в третьей декаде сентября, следует быть готовым к воздушно-огненным явлениям, бурям, взрывам газа. Конец октября и ноябрь – это период активного поиска энергий, который может сопровождаться взрывами и общественными, политическими переменами (конец ноября и первая половина декабря).

Последний месяц года отмечен сложностями в воздушных сообщениях и в поездках по равнинным местностям, соседствующим с горами.

Затмения

В 2011 году нас ждет максимальное количество затмений. К их числу можно отнести и затмение Луны, которое произойдет 21 декабря 2010 года в 8.18 по Гринвичу (11.18 по московскому времени). Это будет тотальное лунное затмение, оказывающее очень сильное влияние на все происходящие на Земле события.

Затмения 2011 года:

4 января 2011 года в 8.51 по Гринвичу (11.51 по московскому времени) – частное солнечное затмение;

1 июня 2011 года в 21.17 по Гринвичу (2 июня 2011 в 00.17 по московскому времени) – частное солнечное затмение;

15 июня 2011 года в 20.14 по Гринвичу (23.14 по московскому времени) – полное лунное затмение;

1 июля 2011 года в 8.39 по Гринвичу (11.39 по московскому времени) – частное солнечное затмение;

25 ноября 2011 года в 6.21 по Гринвичу (9.21 по московскому времени) – частное солнечное затмение;

10 декабря 2011 года в 14.33 по Гринвичу (17.33 по московскому времени) – полное лунное затмение.

Несмотря на переломный год, каждый, приложив силы, ум и творческую энергию, может найти свое место в новом мире. Дерзайте!

По материалам печати подготовила Анастасия СЕРГЕЕВА.

Накануне Нового года многим взрослым хочется подарить своим детям сказку, пригласив на дом Деда Мороза и Снегурочку. А что же такое детский праздник? Мало кто задумывается, что это возможность семье сблизиться, дать ребенку ощущение теплоты и защищенности на всю жизнь... Сегодня наш разговор – с компанией по организации детских праздников «Есть идея!»

Первый вопрос к «идейщикам»: с чего все началось?

Наш дебют состоялся в сезон «Новый год – 2008-2009». «Если есть Сказка, то она должна быть Сказкой», – решили мы и первые сделали поздравления ребятишек от Деда Мороза и Снегурочки на дому мини-праздником, а не стандартным трехминутным «новогодним набором»: «Вел себя хорошо? Расскажи стихотворение. Держи подарок». Мы играли, помогали ребятам справляться с нашими веселыми заданиями, пели и танцевали. И с самого начала взяли за правило – привлекать к детскому празднику взрослых. Ведь детям очень важно – чувствовать, что мама и папа с ними рядом. Уверены, что такие дети никогда не оставят своих родных в одиночестве и всегда будут знать, что у них за спиной – поддержка семьи.

Но составление сценария, запись песен, изготовление атрибутики занимает время и связано с немалыми материальными тратами для вас, организаторов.



Не возникало ли мысли сделать праздник проще?

Опыт работы показывает, что в Лесном и Нижней Туре достаточно тех, кто придерживается менее затратного для себя формата работы. Мы же надеемся на долгосрочное сотрудничество с жителями наших городов, поэтому для нас главным является все до мельчайшей детали: красивые костюмы, новые игры и забавы, эксклюзивный музыкальный материал, который создается с привлечением профессиональных певцов и звукорежиссеров. У нас не бывает одинаковой программы для одного и того же виновника торжества.

И что также важно – соблюдаем обещанную продолжительность праздника (которая не всегда выдерживается новым поколением организаторов детских праздников) и не опаздываем!

Одно из направлений вашей деятельности – ростовые куклы. Расскажите об этом.

Ростовая кукла – большая живая мягкая игрушка, объемный костюм сказочного персонажа, внутри которого находится специально обученный взрослый человек (аниматор). У нас 6 кукол: Домовята Пуша и Пуня, Барон Мюнхгаузен, Свинка Шоколадка, Кот Желтопуз и последнее наше приобретение – любимец всех детишек Лунтик. У всех наших шести больших друзей свой неповторимый характер. Под руководством ведущего ребятам и ростовой кукле танцуют, выполняют интересные задания, бегают, прыгают, в общем, веселятся от души! Правда, иных персонажей у нас нет и пока не предвидится.

Почему?
Настоящая ростовая кукла очень дорого стоит. Сейчас у нас есть набор кукол, необходимых для работы. Мы гордимся тем, что приобрели ЛУЧШИЕ РОСТОВЫЕ КУКЛЫ



СТРАНЫ, которые не могут себе позволить даже крупные агентства праздников или театры ростовых кукол, работающие по городам-миллионникам. Износ куклы (с учетом ее цены) в процессе праздника очень большой, куклу необходимо вовремя чистить, реставрировать. Отчасти с этим связаны и расценки на наши услуги (кстати, они все равно в разы меньше, чем в других городах). В таких костюмах тяжело работать – поролон не пропускает воздух, человеку нечем дышать. Не стоит забывать про основную музыкальную программу. Ну и мы все-таки ИП – платим налоги и прочие отчисления.

Но есть же более дешевые варианты ростовых кукол?

Мы покупаем наши куклы после долгого предварительного просмотра в проверенных мастерских в Москве. Мы никогда не будем покупать ростовые куклы, бывшие в употреблении, и куклы, в которых просматривается человек, хотя они и стоят копейки. Помните наш принцип? «Сказка должна быть Сказкой». Экономии тут не место.

Какие еще услуги вы предлагаете?

С лета 2009 года мы занялись оформлением воздушными шарами. Прошли обучение у российских, украинских, итальянских и польских специалистов по аэродизайну. Фигуры людей и животных, корзины с цветами, деревья, полотно из шаров – можем все. Мы знаем многие тайны воздушных шаров. И, кстати, делимся ими с вами в отделе «Веселый праздник». На заметку: качественный, радующий взгляд шар с гелием не может стоить 25 рублей. Его цена выше. С рынка данной услуги в последнее время уходят его основатели – работать с блестящими красивыми прочными объемными шарами (их жизнь под потолком 12-18 часов без обработки) за ту цену, которую устанавливают новички, использующие дешевые некачественные и некрасивые материалы (уменьшающие жизнь шара), – стало неинтересно. Наши заказчики платят за качество, которое гарантирует сохранность яркого оформления на протяжении всего вечера.

А как же выражение «Делать деньги из воздуха»?

Деньги из воздуха делают те, кто надуют шары с насадкой 40/60, совмещающей гелий с воздухом в этих самых пропорциях. Если вы покупаете шар с гелием в 16 часов, и в 21 он уже волочится по земле – да, на вас сделали деньги из воздуха. Не доверяйте оформлению и не покупайте шары у неизвестных вам компаний, ищите знакомую вывеску.

А можно ли сделать хороший праздник, если денег ограниченное количество?

Скажу вам по секрету: мечта детей – праздник, организованный всей семьей. Для этого случая в отделе «Веселый праздник» (он находится в ТЦ «77» на третьем этаже) есть все необходимое: пособия по организации праздника «своими руками», фантазия наших продавцов, огромный выбор шаров, гирлянд и плакатов, коллажов, гудков, красочной посуды, безопасных хлопушек и многое другое.

Все дети хотят в свой день рождения пускать мыльные пузыри и играть шарами-панчболами. Это стоит недорого. Кстати, обязательно спрашивайте у продавцов, можно ли заинтересовавший вас шар надуть ртом – представьте, как расстроится ребятам, если задуманный конкурс не состоится просто потому, что не хватило сил надуть шары. У ШДМ (шары-«колбаски»), панчболов и фигурных шаров очень толстая резина, надуть их можно только специальным насосом (они тоже есть у нас в продаже).

Думаю, информация, которая прозвучала в интервью, будет полезна нашим читателям: ведь пройдет Новый год и на горизонте появятся выпускные вечера...

Мы с удовольствием поделимся своим опытом проведения детских праздников, в том числе расскажем, на чем можно сэкономить на выпускном, а что должно быть обязательно предусмотрено в планировании затрат. Так что – до новых встреч. Наш телефон – (8)908-903-9171.

